



## Mancs

Felfekvéses tüdőgyulladásban elpusztult a híres magyar mentőkutya. 13 évet élt, ami emberi mértékkel mérve 90 évet jelent. „Mancsnak izomsorvadása volt, nehezen tudott már járni, de magammal vittem minden bevetésre, hogy ne érezze feleslegesnek magát” – mesélte megtörtén a gazdája, Lehóczki László, aki már korábban megkezdte az utód, Radar kiképzését.



## LEG-FURCSÁBB

### Tom Cruise

Nehéz megmondani, mi a furcsa a színészen. Alaposabban szemügyre véve viszont látszik, felszedett néhány kilót. Pocakot eresztett, tokája van, és a gonoszokdók szerint lassan melltartót is hordhat.

### Dombovári Vanda

A Reggeli új műsorvezetője megtalálta álmai lakását! „Szerettem volna közelebb költözni a munkahelyemhez, így hitre vásároltam egy kis lakást. Amikor megláttam, hogy ebben van egy nagy erkély és egy gardrób is, rögtön igent mondtam rá. A legnehezebb feladat, a költözés és a berendezkedés még hátravan, de a barátaim azt ígérték, segítenek!”



### Pamela Anderson és Denise Richards

A két rock sztárfeleség együtt forgat, és a szünetekben van közös témájuk: kibeszélik a „fiúkat”. Pamela nemrég ment hozzá Kid Rockhoz, míg Denise éppen most válik. Új hódítása Richie Sambora, legjobb barátjójának, Heather Locklearnak a férje.

## A HÉT...



### ...gyógyulása

**BARTA SYLVIA** és két gyermeke végre kilábal az egész családon végigsöprő betegségből. A megpróbáltatásokat egyhetes vidéki utazással pihenik ki.



### ...meglepetése

**LIZ HURLEY** ismerősei azt hitték, csak tréfa, hogy a sztár februárra halasztotta a jövő héten esedékes esküvőjét. De Hurley és Nayar valóban visszamondta a menüt, és értesítette a vendégeket.



### ...szakítása

**MOLNÁR ANIKÓ** és Kammerer Zoltán románca véget ért. Az ok a kajakos állítólagos hűtlensége, illetve a lány féltékenysége. Anikónak mostanában

nincs szerencséje a szerelemben, vajon megtalálja valaha az igazit?



### ...jó híre

**MADONNA** kivizsgáltatta örökbefogadott kislányát, Davidet, és kiderült, a gyerek teljesen egészséges. Korábban arról lehetett hallani, hogy az afrikai kislány

HIV-pozitív, de ezt határozottan cáfolta a sztár.